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Esternalità e sussidio (I11) 

 La figura qui sotto mostra un mercato in cui si possono 
osservare vantaggi esterni (esternalità positiva, p. es. la 
vaccinazione). La quantità del mercato privato è inferiore 
alla quantità socialmente desiderabile. Per risolvere il 
problema, il governo può dare un sussidio ai produttori. 
Determinare il sussidio per unità che raggiunge la quanti-

 tà di mercato socialmente desiderabile. 
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Abbreviazioni: 

Vp = Valore privato 
Vs = Valore sociale 
O*p = Optimum privato 

Cliccare per vedere la risposta! 

https://www.economics.li/grafici/downloads/LI11.pdf

